

Páneurópai kezdeményezés az erdők védelméért

Az MTA Agrártudományok Osztálya Erdészeti Bizottsága Páneurópai kezdeményezés az erdők védelmére címen tartotta a IV. Erdészeti Fórum ülését a Magyar Tudományos Akadémián.

A világ természeti erőforrásait gyorsuló ütemben veszélyezteti az egyre kiterjedtebb emberi tevékenység.

A globális környezetromlás csak nemzeti összefogással fékezhető meg. Ez a felismerés vezetett az ENSZ Környezet és Fejlődés (UNCED) konferenciája megszervezéséhez Rio de Janeiróban (1992).



A miniszteri konferencia emblémája

A Páneurópai Miniszteri Kezdeményezés az Európai Erdők Védelmére a Rióban lefektetett alapelvek politikai megvalósítását célozza az erdőgazdálkodás területén.

Az 1998-as lisszaboni határozatukban az európai államok erdőkért felelős miniszterek elkötelezték magukat, hogy támogatják az erdőgazdálkodás tartamosságának fenntartását, így egyebek között

- egységes követelményrendszer kidolgozását a tartamosság érvényesítésére,

- az erdőgazdálkodás szociális és gazdasági jelentőségének társadalmi elismerését,

- az európai államok erdészeti stratégiájának kialakítását,

- a fa mint környezetbarát és megújítható nyersanyag szerepének fenntartását,

- az önkéntes minőségtanúsítási rendszerek bevezetésének segítését.

A konferencia néhány kiemelt téma-terület bemutatása révén kívánja segíteni a szakmai közvélemény tájékoztatását, a páneurópai elvek hazai érvényesülését, hívja fel a figyelmet Mátyás Csaba, az Erdészeti Bizottság elnöke.

Előadások:

Holdampf Gyula elnökhelyettes (FVM EH): A páneurópai miniszteriális együttműködés és a magyar erdészet

Dr. Mészáros Károly rektorhelyettes (NyME EMK): Nemzeti erdőstratégia

Csóka Péter főigazgató (ÁESZ)–*dr. Somogyi Zoltán* (ERTI): Tartamos (fenntartható) erdőgazdálkodás európai követelményei és indikátorai

Dr. Standovár Tibor egyetemi docens (ELTE): Erdei ökoszisztémák biodiverzitásának védelme

Dr. Molnár Sándor intézetigazgató, egyetemi tanár (NyME FMK)–*dr. Führer Ernő* főigazgató (ERTI): Az európai erdészeti minőségtanúsítás lehetőségei

Dr. Kovács Zsolt rektorhelyettes, egyetemi tanár (NyME FMK): A fatermékek versenyképessége az európai piacon



Holdampf Gyula előadását tartja

Dr. Rechnitzer János igazgató (MTA RKK NyTI)–*Kovács Gábor* vezérigazgató (Nyírerdő Rt.): Terület- és vidékfejlesztés, valamint az erdőgazdálkodás összehangolása

Peter Meyer (Koordinációs Iroda vezetője, Bécs): A páneurópai kezdeményezés jövő feladatai

Vizeinket is védjük erdeinkben!

A Víz Világnapja alkalmából az Országos Erdészeti Egyesület Vízgazdálkodási Szakosztályának elnöke az alábbi felhívást intézi minden természetszerető, mező- és erdőgazdaságban dolgozó és jövő-menő emberhez:

„A Víz Világnapja alkalmából – tekintettel gyerekeink, unokáink, ükunokáink és az ő leszármazottai édesvíz-szükségleteire, és tekintettel minden ár- és belvíz veszélyeztette területen lakó embertársunkra – az erdőben járó és dolgozó emberek vegyenek részt a 'Vizeinket is védjük erdeinkben!' mozgalomban. Amelynek lényege, hogy a területeinkre zúduló csapadékvízből minél többet tartsunk vissza. Ne engedjük, hogy ez a megismétlődő áldás, ez az édesvíztömeg gyorsan elhagyva bennünket, sóssá váljon a tengerekben, egyben növelje azok szintjét, amely az általános felmelegedés hatására amúgy is lassan emelkedik és fokozatosan lehetetlenné teszi a tengermellékeken élő milliók létét!”

Sorozat az erdészetről

– Nagyszerű sorozatot indítottak a kiskunsági és csongrádi erdészek a Békés Megyei Hírlapban és a Petőfi Népeben. „Amit az erdőtelepítésről tudni kell” sorozatban ismertetik az olvasót az erdészszakma gyakorlati tudnivalóiról. A rövid írásokból képet kaphat az érdeklődő a térség (Bács-Kiskun, Békés, Csongrád megyék) erdészeti viszonyairól, adottságairól és a lehetőségekről. Jó példája ez a kezdeményezés az OEE által meghirdetett kommunikációs teendőknél.